



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆
飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564
热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

“皇品轩”面包

生产日期像“天书”!

●热线说事

夜晚开窗睡觉 钱包莫名其妙丢失

星报讯(记者 梅静) “昨天我碰到了一件非常诡异的事情,想跟你们说说。”日前,家住合肥市大众巷小区的王小姐打来热线电话说道。

据王小姐介绍,日前的一天早上,她在单位附近的一家早点铺吃早饭。可在吃完饭结账时,王小姐却怎么也找不到钱包了。心急如焚的王小姐把自己的包翻了个底朝天,还是没有找到钱包,此时她怀疑是不是被贼偷了。回到家后,王小姐的妹妹陪同她把家翻了个遍,仍旧没有找到钱包。就在王小姐十分难过的时候,妹妹打开王小姐的卡包,令人吃惊的是,王小姐丢失的身份证和银行卡不知什么时候被转移到了卡包里。

“我估计是家里进贼了。”王小姐说,由于这两天天气比较凉爽,所以她和妹妹就把窗户打开睡觉,估计是打开的窗户把贼招来了。

中巴车随意停 看似“便民”实则“害民”

星报讯(见习记者 李婉婷) 昨天上午,合肥读者牛先生拨打本报热线,说他最近早上在上班途中总是遇到局部车辆行走不畅和紧急刹车的情况,害得他好几次上班都迟到了。经过观察,牛先生发现总有一些肥西至合肥的中巴车随意在合作化北路快车道或者北一环靠近蒙城路、阜阳路等下穿桥出入口处临时停车下客,安全隐患极大。

记者随后赶往牛先生所说的合作化北路,看到的确有部分中巴车在快车道紧急停车,造成后面的车辆措手不及,纷纷变道避让,很容易引发安全事故。同时,由于下客点不是公交车站牌或是出租车下客点,乘客下车后,在川流不息的车流中穿行,险象环生。这些中巴车看似“便民”的做法,实则是“害民”。

海报写五折,付钱却七折 服装换季倾销,市民购买需谨慎

星报讯(实习生 石秀云 记者 江亚萍) 炎炎夏日即将过去,各商店都在做各种各样的促销活动,尤其以服装最多。赶上便宜货本是好事,但是省城夏先生在购物时却遇到一件让他很郁闷的事。

据夏先生介绍,前几天因为面试需要穿正装,在路过步行街秋艳服饰店时,看到门口有一条幅写着:全场三折-五折,进了店内,里面也全是这样的广告。夏先生看上了一件粉色的衬衫。付钱时收银员却说这件只打七折。夏先生很不解,忙问为何和促销海报不符,收银员说,夏先生看上的服装原价比较贵,所以要按照七折计算。

星报讯(见习记者 李婉婷 文/图) “一个在省城拥有九家分店,并且还在不断扩大规模的连锁面包店,不仅在顾客购物后拒不出开发票,而且面包的生产日期像‘天书’让人看得‘云山雾绕’。”近日,有热心读者向本报反映省城“皇品轩”面包店的如此行为。记者立即赶往其中的金寨路门店,以顾客身份体验,果然验证了该读者举报的事实。

▶▶▶ 生产日期让人看不懂

小张是一名大学生,暑假以来一直在省城的“皇品轩”面包店打工。他告诉记者,“皇品轩”面包包装袋上生产日期有猫腻。

小张告诉记者,面包上的生产日期都是采用一种特殊的写法,如“100818制9”代表面包是2010年8月18日生产的,“100818制8”则代表是2010年8月17日生产的,“100818制7”则是2010年8月16日生产,以此类推。这样的写法,使得不了解内情的消费者根本不知道面包真实的生产日期。

记者在“皇品轩”金寨路门店,随手拿起一个椰蓉吐司查看,看到上面贴了一个十分简陋的生产日期标签,赫然显示是“100817制8”(如图)。而另外货架上的面



包,标签上写着“100818制9”。记者随后询问站在身边的店员,写有“100817制8”的椰蓉吐司是哪天生产的,店员肯定地说是17号生产的。当记者追问为什么有的“制”后是“9”,有的“制”后是“8”时,该店员立即变得支支吾吾,回答说不清楚这是什么情况。

▶▶▶ 不给发票理由种种

记者购买了两个面包后,来到收银台付款。收银员开始显得很热情,但当记者向其索要发票时,她立即变得比较冷淡,向记者解释说当天的发票刚刚用完,新的发票还没有送来。她还告诉记者,连电子

小票都不能提供给顾客,因为会计要留着做账。在记者的坚持下,她才不情愿地把电子小票递给了记者。

根据小张的举报,该店从来向顾客提供发票,总是想出各种理由搪塞。如果实在碰上了坚持要发票的顾客,收银员会提供一张其他店的发票,如“某某酒楼”、“某某餐馆”。

对于其拒不提供发票或借用他人发票的做法,有关专家称,这违反了发票管理规定。消费者一旦遇到这种情况,一定要保留消费的单据(最好要对方开具盖有公章或者签名的收据)然后到税务部门投诉。全国统一电话:12366。

谁“动”了小区的九棵香樟树?

居民:天这么热,移栽很难活 施工单位:没办法,这是施工需要

星报讯(实习生 沈大龙 张文雯 记者 马冰璐) 前天,省城安然绿洲花园南区的居民李先生打来热线反映,小区北侧的一处绿化带被“无端”损坏,数十棵郁郁葱葱的香樟树“不知所踪”,“最近天气这么热,树木要是移栽很难成活!”

前天中午12点,记者来到该处绿化带,看到了一处20~30㎡大小的施工地带,草皮和香樟树都不见了“踪影”,而裸露

在外的地面上新建了一个“坑道”,一些红砖和碗口粗的塑料管道散落在四周。两位施工人员正在一旁忙碌,当被问及原先栽种的香樟树何处去了的时候,一位工人指着旁边的几棵香樟树告诉记者,香樟树被移植在“坑道”周围,总共有五六棵。记者走过去看到,树木的根处覆盖着新土,大致数了一下,被移栽的香樟树共有九棵,其中两棵已经“濒临死亡”,光秃秃地只剩下树干。

香樟树为何被移栽呢?施工人员告诉记者,香樟树并不是“无故”移栽,而是出于施工需要。“我们将要在这里铺设电缆,所以必须把香樟树移栽到周边,我们这么做也是经过市容部门许可的。”

随后记者找到小区物业的一位工作人员,他表示,他们知道香樟树被移栽一事,因考虑到市容部门的工作人员已经来现场查看过,所以他们就没能管这事了。

怡文教育高复班招生

- 一、 首家“小班+小小班+个人”的个性化高复;
- 二、 采取全封闭管理教学,让学生专心学习;
- 三、 学生入学即根据高考成绩签订“保本协议”,不达本科线,学费全额退还;

超小班教学 超专职教师
超空调教室 超监控校园

咨询电话: 0551—5371322、5371323

校址: 西二环与望江西路交叉口南200米路东 和一花园旁(住宿、封闭区)

